Motorschutzbiigel fiir
HONDA VT 600 C

Artikel-Nummer
501.102

Der Bausatz umfafit die folgenden Teile:

1 Motorschutzbiigel links
1 Sechskantschr. M 8 x 40

Motorradkoffer

Gepacktrager
Zweiradzubehor
Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

BECKER

An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.:06331 - 1453 - 100

Fax:06331 - 1453 - 120

www.hepco-becker.de
1 Motorschutzbiigel rechts

1 Aludistanz @25 x & 9 x 20 mm

2 Rohrschellen M 6 x & 32 mm, Linge 50 mm
4 selbstsich. Muttern M 6

2 U-Scheiben & 10,4

1 U-Scheibe & 8,4

N

4 U-Scheiben & 6,4
1 GewindestabM 10 x 1,5 x 185 mm
2 selbstsich. Muttern M 10

Montagehinweise

Rechts + links unten:

Mit den Originalschr. hinter der vorderen oberen Befestigung der verchromten Halteplatten. Die vord.
U-Scheiben entfallen. Sie werden an der hinteren Befestigung dazwischengefiigt.

Mitte rechts:

Mit Sechskantschr. M 8 x 40 * U-Scheibe & 8,4. Die Aludistanz & 25 x & 9 x 20 mm wird als
Abstandhalter zwischengeschoben. Die Originalschraube entfillt.

Mitte links:

Mit Gewindestab M 10 x 1,5 x 185 mm, selbstsich. Muttern M 10 sowie U-Scheiben & 10,4 mm. Die
Originalschraube entfillt.

Rechts + links oben:
Mit Rohrschellen M 6 x & 32 mm, Lénge 50 mm, U-Scheiben & 6,4 sowie selbstsich. Muttern M 6.

Bitte beachten Sie die béTg];fﬁgten Serviceinformationen.



